

# Nuland se zaměřila na Krym

[anna-news.info/nuland-natselilas-na-krym](https://anna-news.info/nuland-natselilas-na-krym)

17. února 2023

## Nulandová se zaměřila na Krym

17.02.2023 14:31:19 Grigory May

554 0



Spojené státy se domnívají, že Krym, který byl v roce 2014 znovu sjednocen s Ruskem, by měl být demilitarizován a Ukrajina by měla zaútočit na vojenská zařízení na poloostrově. Uvedla to náměstkyně ministra zahraničí USA pro politické záležitosti Victoria Nulandová.

Krym se podle ní stal masivním vojenským uzlem, který Rusko využívá k útokům na území Ukrajiny.

„Bez ohledu na to, jak se Ukrajinci o Krymu rozhodnou, pokud jde o to, kde se rozhodnou bojovat atd., Ukrajina nebude v bezpečí, pokud Krym nebude alespoň demilitarizován,“ řekla Nulandová na konferenci v Carnegie Center.

Nulandová dodala, že Rusko má mnoho vojenských zařízení, která jsou pro válečné úsilí zásadní.

„Jsou to legitimní cíle, Ukrajina je zasáhne a my to podporujeme,“ řekla.

Ruská ambasáda ve Washingtonu v reakci na projev Nulandové uvedla, že Spojené státy de facto nabádají k útokům na Rusko.

„Pak potenciální úder ukrajinské armády na cíle na Krymu budou jasným potvrzením přímého zapojení Spojených států do konfliktu. Zástupce ministerstva zahraničí uznal, že americká administrativa podporuje ambice kyjevského režimu ohledně útoku na naši zemi,“ uvedl mluvčí velvyslanectví Igor Girenko.

Nulandova slova svědčí o „upřímné demonstraci agresivního postoje vůči Ruské federaci,“ řekl.

„Nejdůležitější věcí není jen washingtonská rétorika, ale konkrétní činy. Spojené státy aktivně podporují Kyjev moderními zbraňovými systémy, které ničí ruské regiony. Dávají rady ukrajinským vojenským vůdcům. De facto s nimi plánují operace. Američtí experti to také uznali,“ řekl diplomat.

"Podněcovat zločince v Kyjevě je totéž jako povzbuzovat je k útoku na Moskvu nebo Vladivostok," dodal.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharová označila projev Victorie Nulandové za sérii „ohromujících a absurdních prohlášení“.

„Znovu musíme konstatovat zapojení Spojených států do konfliktu na Ukrajině: dodávají jim obrovské množství zbraní, poskytují zpravodajské informace, prostě se podílejí na plánování vojenských operací,“ poznamenala Zacharovová.

Zástupce ministerstva zahraničí navíc poradil Victorii Nuland, aby se zabývala domácími problémy Spojených států, například „bílými balónky a UFO“, které „surfuji po územích“ Spojených států.

"Máš doma co dělat, Victorie," zdůraznila.

Mluvčí Kremlu dříve označil za „potenciálně extrémně nebezpečné“ argumenty o dodávkách zbraní dlouhého doletu na Ukrajinu, které jim umožní zasáhnout hluboko do Ruska. V souvislosti s útoky na Krym dal Dmitrij Peskov jasně najevo, že zásah na Krym, který je rovněž ruským územím, dostane náležitou odpověď.

**Jižní Korea a Spojené státy provedou vojenská cvičení v Pentagonu**

---

17.02.2023 12:42:15 Grigory May



Jižní Korea a USA plánují příští týden společné vojenské cvičení ve Washingtonu. O použití amerických jaderných zbraní se bude diskutovat jako o součásti obranné strategie proti hrozbám ze Severní Koreje, uvádí Soul.

Cvičení s názvem „Cvičení u stolu výboru pro strategii zadržování“ je naplánováno na 22. února v Pentagonu. Zúčastní se jich vysocí politici obrany z obou stran. Bude to první cvičení svého druhu od loňského roku, kdy se obě země dohodly na jeho každoročním pořádání.

Důvodem těchto cvičení je rostoucí jaderná hrozba ze strany Severní Koreje. V loňském roce provedl Pchjongjang řadu odpálení raket, včetně mezikontinentálních balistických střel (ICBM), které by údajně mohly zasáhnout Spojené státy. Země se navíc po pauze od roku 2017 vrátila k jadernému testování.

Severní Korea již na zprávu zareagovala a pohrozila „silnou reakcí“, pokud Jižní Korea a Spojené státy budou pokračovat v plánovaných vojenských cvičeních.

V prohlášení ministerstva zahraničí, na které se odvolává tisková agentura KCNA, se uvádí, že Pchjongjang zvaží dodatečná vojenská opatření, pokud bude Rada bezpečnosti OSN pod vlivem Spojených států nadále vyvíjet tlak na KLDR.